



Republika e Kosovës
Republika Kosova – Republic of Kosovo

Komuna e Prishtinës
Opština Priština – Municipality of Prishtina



**PLANI I VEPRIMIT PËR KËSHILLIN KOMUNAL PËR SIGURI NË
BASHKËSI - PRISHTINË 2018**

Nr.ren.	Muaji	Çështjet për shqyrtim	Përgatit	Shqyrton 1	Shqyrton 2	Informon	Vërejtje
1.	Maj	- Informatë nga Policia e rajonit të Prishtinës për çështje të sigurisë. - Shqyrtimi dhe miratimi i dinamikës së punës dhe planit të veprimit për vitin 2018. - Të ndryshme	Sektori i mbrojtjes dhe shpëtimt, në bashkëpunim me Kryetarin e Komunës. Komandantët e tri stacioneve të Policisë në komunë. Kordinatori i KKSb-së	Anëtarët e KKSb-së	Kryetari i Komunës	Kuvendin e Komunës së Prishtinës.	Nuk ka kosto buxhetore.

2.	Qershor	<p>- Informatë nga Policia e rajonit të Prishtinës për çështje të sigurisë.</p> <p>- Informatë lidhur me përgatitjet për fushatën e korje-shirjeve në territorin e komunës.</p> <p>- Kthimi i qytetarëve tanë me banim dhe punësim të përkohshëm në botën e jashtme për pushime, çështja e sigurisë në qytetin e Prishtinës.</p> <p>- Te ndryshme</p>	<p>Komandantët e tri stacioneve të Policisë në komunë.</p> <p>DSHPMSH</p> <p>Anëtarët e KKS-së</p>	KKS	Kryetari i komunës	Kuvendi i Komunës së Prishtinës	
3.	Korrik	<p>- Informatë nga Policia e rajonit të Prishtinës për çështje të sigurisë.</p> <p>- Trafikimi i genieve njerëzore dhe përdorimi i substancave narkotike.</p> <p>- Realizimi i takimeve me anëtarët e komunitetit për pjesëmarrjen aktive në takimet e forrmeve të sigurisë.</p> <p>- Te ndryshme</p>	<p>Sherbimi i Kuvendit dhe Policia e Kosovës</p> <p>Komandantët e tri stacioneve të Policisë në komunë.</p>	KKS-së, Komiteti për mbrojtje dhe shpëtim	Kryetari i komunës	Kuvendi i Komunës së Prishtinës	

4.	Shtator	<p>-Informatë nga Policia e rajonit të Prishtinës për çështje të sigurisë.</p> <p>-Informatë për fillimin e vitit të ri shkollor 2018-2019.</p> <p>-Organizimi i fushatave vetëdijesuse për mes aktiviteteve rekreative, kulturore, për përmisimin e komunikimit ndëretnik dhe ndër fetar.</p> <p>-Te ndryshme</p>	<p>Komandantët e tri stacioneve të Policisë në komunë.</p> <p>DSHPM/SH</p> <p>Anëtarët e KKS/së</p> <p>Drejtorja e Arsimit</p> <p>Kryesuesit e KLS/s.</p>	KKS/s	Kryetari i komunës	Kuvendin e Komunës së Prishtinës	
5.	Tetor	<p>-Informatë nga Policia e rajonit të Prishtinës për çështje të sigurisë.</p> <p>-Informatë mbi punën e Këshillave Lokal të Sigurisë Publike në Prishtinës (KLS/s).</p> <p>- Adresimi i shqetësimeve të sigurisë duke marrë për bazë aspektet gjimore.</p> <p>Te ndryshme</p>	<p>DSHPM/SH</p> <p>Anëtarët e KKS/së përgjegjësitë e këtyre trupave.</p> <p>Komandantët e tri stacioneve të Policisë në komunë.</p>	KKS/s	Kryetari i komunës	Kuvendin e Komunës së Prishtinës	

6.	Dhjetor	<p>-Informatë nga Policia e rajonit të Prishtinës për çështje të sigurisë.</p> <p>-Shqyrtimi dhe miratimi i planit të veprimit për KKS B për vitin 2019.</p> <p>-Marija e masave parandaluese për mënyrën e përdorimit të mjeteve pirroteknike gjatë festave të fund viti.</p> <p>-Te ndryshme.</p>	<p>DSHPMSH</p> <p>Anëtarët e KKS B-së</p> <p>Inspeksioni</p> <p>Komandantët e tri stacioneve të Policisë në komunë.</p>	KKS B	Kryetari i komunës	Kuvendi i Komunës së Prishtinës.	
----	---------	---	---	-------	--------------------	----------------------------------	--

Prishtinë, më 22.05.2018

Kryetari i Komunës

Shpend Ahmeti

